

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 25. ledna 2011

Místo: Zámek Vsetín - Muzeum regionu Valašsko

Organizace: **Rodinné a mateřské centrum Vsetín, o. s., Muzeum regionu Valašsko,
Hvězdárna Vsetín**

Nejlepší karneval na Valašsku

V pátek 21. ledna 2011 to na vsetínském zámku ožilo. Otevřely se všechny komnaty a karnevalové masky si nenechaly ujít žádnou z expozic a aktivit, které byly v prostorách zámku připraveny.

V pátek proběhl karneval, na který jen tak někdo nezapomene. Děti v maskách a jejich rodiče procházeli vsetínským zámkem a plnili nejrůznější úkoly přímo v expozicích zámku. Přes 500 návštěvníků přišlo na karneval, byl to neuvěřitelný rej masek. Princezny, indiáni, bílá paní, zvířátka, ti všichni doslova „šmejdili“ zámkem a užívali si prostor i výstavy, které jsou na vsetínském zámku k vidění. Zatímco princezny se fotily v prostorách s historickým nábytkem a na židlích bratří Thonetů, mušketyři, princové a indiáni se střídali u historického děla, které je v expozici Pod jménem Valachů. K tomu všemu všichni plnili úkoly a sbírali razítka na stanovištích po celém zámku – dokonce i ve věži. V Mramorovém sále byla připravená živá hudba, která hrála dětem i jejich rodičům k tanci.

„Já a celá naše rodina jsme tímhle karnevalem nadšení. Už přes hodinu procházíme zámecké komnaty, dětem se výstavy moc líbí, chtějí se u všeho fotit, hrají si a sbírají razítka a to jsme ještě ani nebyli dole tančit. Jsem mile překvapena kolik je toho na zámku nového a hlavně, že se po celém zámku můžeme pohybovat, aniž by nás někdo hlídal. My docela karnevaly objíždíme a opravdu tenhle karneval je jeden z nejlepších na Valašsku. Určitě ho budu všem doporučovat a už se těším na příští rok. Sdělila maminka malé princezny Terezky ze Vsetína.

„Jsem touhle akcí nadšený. Mám rád, když zámek ožije a navíc když ožije dětmi, tak to mám dvojnásobnou radost. Myslím si, že karneval na zámku je netradiční a když se k tomu přidají skvělé aktivity a dobrá hudba, je to pro rodiny s dětmi povedená

akce, za kterou bych chtěl Rodinnému a mateřskému centru Vsetín poděkovat,
dodává ředitel Muzea regionu Valašsko, Ing. Milan Půček, PhD.

Bližší informace:

RMC Vsetín: 571 411 694, 737 502 215, e-mail: mc-vsetin@seznam.cz, www.slunicko-vsetin.cz

Muzeum regionu Valašsko: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz, muzeum@muzeumvalassko.cz